
 

 

Svete mise i događanja od 27.4. do 3. 5. 2026. 
 

PONEDJELJAK, 27.4.2024.,  BL. Ozana Kotorska  

19:00  + Marija, Ivan i ob. Plantak 
      + Marija Dolenc, Ivanka Hudoletnjak, Kata Livajušić 
   + Anđela Kralj, ob. Špiranec; ob. Kralj i Putar                            + Dubravka Liber 

UTORAK, 28. 4. 2026.  sv. Petar Chanel         20:00 – Zajednica Dobri Pastir                 

19:00 s. + Slavko, Ivan i Ivka Šmic  
+ Nevenka i Mirko Križanec; preč. Vjekoslav Gabud; Marija Gradečak; ob. 
Kovačić i Križanec           + ob. Kolačko                             + Srećko Bučela  

SRIJEDA, 29. 4. 2026.  sv. Katarina Sijenska                     19:30 - KURSILJO 

19:00 + Viktorija i Zvonko Majić i ob. Jelić 
      + ob. Vinceković, Gazdek i Vrček 
+ Kata, Stanko Rušec, Bara,Slavko Bukal, kumovi Gunzi i Križanec i duše u 
čistilištu 

ČETVRTAK,30. 4. 2026., sv.Pio V, papa                                          klanjanje 

19:00 + Anka i Stjepan Šmic i pok. Roditelji Josip, Mirko Terezija, Antun i  
             Štefanija Košutar                                                 
    + Mladen i Karmela Kos; Dubravka, Tomislav i Juraj Halapir ; Vladimir, Đuro 
i Josipa Kovačić; Marko i Helena Kos 
+ Stjepan, Bara Kovačić i ob. Kovačić; Mirko i Nevenka Križanec, Jelka Flegar  

PETAK, 1. 5. 2026.,  sv. Josip Radnik                                17:30 – mali ZBOR 

18:00 -Svibovec P. – misa: na nakanu Katarine Crnčec 
19:00 SVIBANJSKA POBOŽNOST i misa 

+ Vladimir i Marija Puklavec, ob. Puklavec i Ladić, Božena Puklavec 
     + Dora i Marija Martinec; ob. Martinec i Kovačić 
 + Anica Kolačko i ob. Kolačko 

SUBOTA, 2. 5. 2026., sv. Atanazije – DAN POSVETE NAŠE ŽUPNE CRKVE 

19:00 + Božidar, Vilma i Rudolf Varga; ob. Varga i Malarić i Božena Puklavec  
  + Ilija i Dragica Detić   + Rudolf Levanić                    + Jelka i Evica Borović  

NEDJELJA, 3.5. 2026.  5.VAZMENA NEDJELJA  

8:00 - ŽUPNA 

9:30 Hrašćica : +Dragutin Gašparić i Roditelji, Dragutin i Jelica Gašparić i 
Marijan Gašparić i Marija r. Novak i rodit.  Đuro i Amalija  

9:30 Svibovec Podr.:+ Marija i Stjepan Tarodi 

11:00 + Marija i Vladimir Puklavec; pok iz ob. Ladić i Puklavec i Božena  
Puklavec  

               
 
 

 

4. USKRSNA NEDJELJA – DOBRI PASTIR 
 

1. čit:  Dj 2,14a.36-41 - Bog ga je učinio i Gospodinom i Kristom. 
 Ps: 23:  GOSPODIN JE PASTIR MOJ: NI U ČEM JA NE OSKUDIJEVAM! 

 2. čit:  1Pt 2,20b–25 – Obratiste se k pastiru duša svojih. 
Ev: Iv 10,1-10 – Ja sam vrata ovcama. 

Nedjelja Dobrog Pastira –  
- Svjetski dan molitve za duhovna zvanja 

 

Četvrta uskrsna nedjelja u Crkvi se slavi kao Nedjelja Dobrog 
Pastira i ujedno kao Svjetski dan molitve za duhovna zvanja. To je dan 
kada na poseban način molimo nebeskoga Oca da po daru Duha 
Svetoga svaki čovjek pronađe svoje mjesto u Božjem planu ljubavi i 
hrabro odgovori na njegov poziv. 

U današnjem Evanđelju Isus se služi slikama koje su ljudima 
njegova vremena bile vrlo bliske: govori o sebi kao o vratima i kao o 
dobrom pastiru. Te slike na prvi pogled djeluju jednostavno, ali u sebi 
nose duboku poruku za naš život. 

Isus kaže: „Ja sam vrata.“ 
Vrata omogućuju ovcama ulazak u sigurno mjesto gdje mogu 

pronaći odmor i zaštitu od opasnosti, ali i izlazak na pašu gdje nalaze 
hranu i život. Isus je ta vrata koja povezuju različite prostore našega 
života. On nam otvara pristup zajedništvu s Bogom. Po njemu ulazimo 
u sigurnost Božje blizine, primamo oproštenje i nalazimo duboki mir za 
kojim naše srce čezne. 

On nas sam poziva: 

„Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas 
odmoriti.“ 

Ali Isus nije samo vrata kroz koja ulazimo u sigurnost Božje 
blizine. On nas također osposobljava da izađemo iz svojih zatvorenosti. 

Župni  listić 
 042 711 - 344 

RKT župa 

SRAČINEC 
SV. MIHAELA ARKANĐELA 

       zupa-sracinec.hr 

 Br.  17/2026.    od 27. 4. do 3.5. 2026.  

https://www.zupa-sracinec.hr/


 

 

Izvodi nas iz naših strahova, sebičnosti i navika koje nas zarobljavaju. Uči 
nas voljeti i daje nam snagu da živimo otvoreno jedni za druge. 

Moramo iskreno priznati da naš život često podsjeća na 
zatvorenu ogradu. Često smo zatvoreni u sebe, u svoju samoću, u svoje 
brige i planove, premalo osjetljivi za potrebe drugih ljudi. Naša osjetila, 
koja bi trebala biti otvorena svijetu i odnosima, nerijetko postaju 
sredstva zatvaranja u vlastiti svijet. 

Isus zato otvara put. On nas povezuje s Bogom i usađuje u nas 
ljubav koja nas pokreće na izlazak iz sebe. To je lijepi put vjere: put od 
„ja“ prema Bogu, od „ja“ prema „ti“, i napokon prema „mi“ – prema 
zajedništvu. 

Druga slika koju Isus koristi jest slika pastira. On kaže da pastir 
poziva svoje ovce imenom, ide pred njima i one ga slijede jer poznaju 
njegov glas. To je poseban pastir – on ne stoji iza stada, nego ide ispred 
njega. On prvi kroči putem kojim nas poziva ići. 

Taj glas Dobroga Pastira prepoznaje se srcem. To je glas istine, 
glas koji ne prisiljava nego poziva. To je glas koji donosi mir, sigurnost i 
povjerenje. Tko sluša taj glas, postupno otkriva da je to glas koji vodi u 
život. 

Nasuprot tome, u svijetu često susrećemo i „lažne pastire“ – 
glasove koji stvaraju strah, nemir i nesigurnost. Oni nameću zahtjeve bez 
ljubavi i obećavaju sreću bez istine. Glas Dobroga Pastira uvijek je 
drugačiji: on ne prisiljava, nego poziva na slobodan odgovor ljubavi. 

Pravo nasljedovanje Krista nikada nije plod prisile. Ono se rađa iz 
susreta s ljubavlju koja nadilazi sve drugo. Kada nešto ostavljamo u 
svom životu – loše navike, sebičnost ili grijeh – to činimo zato što smo 
pronašli nešto ljepše i veće: susret s Gospodinom. 

Isus nas danas ponovno poziva da izađemo iz svojih zatvorenosti 
i pođemo za njim. On nas vodi putem koji vodi prema punini života i 
prema nebu. 

Na današnji dan posebno molimo za nova duhovna zvanja: za 
svećenike, redovnike, redovnice i misionare. Molimo i za hrabrost mladih 
da prepoznaju Božji glas u svom srcu i odgovore mu velikodušno. 

 

Gospodin od nas traži samo jedno: naše iskreno i slobodno „da“.  
 

Neka to „da“ bude početak novoga puta povjerenja, ljubavi i 
radosti s Dobrim Pastirom. 

Molitvena nakana:    Molimo za svećenička i redovnička 
zvanja u našoj župi, biskupiji i našem narodu.  

 
Ž u p n e  o b a v i j e s t i  

 

 ŽUPNA KATEHEZA OVAJ TJEDAN: 

7.  razredi:   
A i B razred u SRIJEDU u 17:00 sati   C i D U ČETVRTAK u 17:00 sati 
 

 HODOČAŠĆE U ASIZ - 5 DANA AUTOBUSOM od 18. - 22. 10. 2026. 
(od nedjelje navečer do četvrtka navečer) Program  i informacije na 
polici za tisak.    CIJENA ARANŽMANA: 570,00 EUR 

Zainteresirani : prijava završava 1.5.  … Kad se skupi 45 osoba - uplate u 

ratama (od svibnja do listopada) 
 

 Za hodočašće na Trsat ( Poreč i Pula) možete uplatiti ostatak… 
*** 

Svibanjske pobožnosti, odnosno izraženije čašćenje Blažene 
Djevice Marije tijekom mjeseca svibnja, stara je tradicija Crkve koja svoje 
korijene vuče još iz srednjega vijeka. Riječ je o pučkim pobožnostima koje 
su nastale tako da je narod nosio pred Djevicu Mariju bukete i vijence 
svježega proljetnoga cvijeća, htijući na takav način njezine kipove i slike još 
više uresiti i time joj iskazati svoju zahvalnost. Pri tome su joj pjevali razne 
pjesme i molili marijanske molitve, napose molitvu krunice. S vremenom se 
ta pobožnost ukorijenila u cijeloj Crkvi, a otkako je u 16. st. odobrena i 
preporučena, predstavlja narodu vrlo drag oblik štovanja nebeske Majke. 

Obično se pobožnost provodi u župnim crkvama i kapelicama, uz 
slavljenje svete mise (odatle i naziv “svibanjske večernjice”), kao i moleći 
krunicu, Lauretanske litanije, pjevajući marijanske pjesme i sl. 

S obzirom na takav oblik pobožnosti, dobro je primijetiti dvije stvari 
i prema njima nastojati oblikovati i način čašćenja Blažene Djevice Marije 
kroz to vrijeme: s jedne strane činjenicu da se u mjesecu svibnju nalazimo 
u pouskrsnom vremenu liturgijske godine, a s druge strane činjenicu da 
Kristovu i našu Majku vrlo često častimo na jedan nedovoljno jasan način, 
pa je to prigoda da razmišljamo o pravom štovanju  BDM.  

Uredovno vrijeme župnog ureda   (042) 711-344 
Ponedjeljak: od 18:00 – 18:45 sati 

 Od utorka do petka: 8:30 – 10:00 sati i od 18:00 – 18:45 sati  
Subota: 8:30 – 9:00 sati 


